Camle.

Jone 1

lov sy inicos honlar Jd 10.000.

nos v umor du lon conadvualicon do len v WWM%OOO%S.OOO.Wm

@ @\mh@am\m%mwnm%%ﬁﬂwm



NUMEROS HASTA DIEZ MIL

¥ T

€ Dante quiere comprar una camara de fotos que cueste entre $4.000 y $5.000. .
¢Cudles de las que venden en este negocio puede comprar?

@ Esta es la computadora de un fotbgrafo que saca fotos en distintas escuelas, jen qué
carpetas debe archivar estas imagenes?
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© La camara numera las fotos de 1 en 1 en el orden en que
los nﬂmeros] que faltan. T

van sacando. Completa

| |

© Santillana S.A. Prohibida su fotocopia. Ley 11.723



Q El fotdgrafo va a imprirnir copias de estas fotos.
Escribi los numeros en la lista.

c Nameros y operaciones |

r 1 COPIAS:
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Quiero imprimir estas
fotos: mil ochocientos
noventa y ocho, cuatro
mil cincuenta. tres mil
quince y nueve mil
nueve.

© En una fabrica tienen una maquina para remeras de nifios y otra para remeras

de grandes. La de nifios fabrica 100 remeras por dia y la de grandes, 500 por dia.
Completd la tabla, sabiendo que ya tienen 1.000 de cada una en el depdsito.

Remeras para
nines :
(100 por dia)

El lunes

Ya tienen

El viernes El sabado

van a tener

1.000 1100

van a tente var t van a ten van a tener van a tener

Remeras para
?'andes
500 por dia)

1.000

@ En esta recta estan marcados algunos nimeros ordenados del 0 al 10.000. Ubica

donde irian, aproximadamente, los nimeros 6.500, 7.900, 4.001, 5.999 y 8.250.

© Santillana SA. Prohibida su fotocopia. Ley 11.723
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s ;Como se puede hacer para saber cudl de estos nlimeros esta mas cerca de 7.0007?
Pueden consultar la recta numérica.
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3) Gacidt cwale v Wmﬂ‘m/vﬂbw 3500 v 4500.
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1, siguinly vidss: “Runon do edin preatads”

https://www.youtube.com/watch?v=IjRRcCD9xBc
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https://www.youtube.com/watch?v=ljRRcCD9xBc

PROBLEMAS Y CALCULOS DE SUMA Y RESTA

PERFUMERFA

“%?J

€ Soffa compro un champl, un acondicionador y un protector solar, ¢Cudnto tiene que
waw® | pagar?

© Juana llevd $ 600 y quiere comprar algunos articulos en la perfumerfa, ¢qué se puede
comprar?

© Belén tiene un hillete de $ 500 para gastar en la perfumerfa. Quiere comprar
un perfume, dos desodorantes y un set de maqulllajes CLe alcanza" CLe sobra"
;Cuanto? I

© Santillana S.A. Probibida su fotocopia. Ley 11.723

0 Lorena quiere comprar un secador de pelo y dos perfumes. Tiene $ 1.600. ;Cuanto
dinero le falta?
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© santillana S.A. Prohibida su fotocopia. Ley 11.723

rgaron articulos a la fabrica. | | ’

L
|

[ 5 NalFY perfun?eria enca
a) Completé‘ la tabla q

|

e muestra el estado de las entregas. ‘

Esmaltes para ufias 320 200
Méscara para pestanas 140 160
Sombras para ojos 350 250

l |
___b) Inventa las cantidades para los |3pices labiales.

— — —_— — Encargaron...

| Lapices labiales

O A los chicos IdyaB.f’, les tocd hacer las escarapelas para repartir en!la fiesta del 25 de
Mayo. 3.° A hizo 280 escarapelas, 3.° B hizo 325 y 3.° C hizo 120. Escribi cdlculos
que permitan responder estas preguntas. | I

a) ('_Cuéntas% escarapelas hicieron entre los tres grados?
i 4 4 4 "

b) A la fiesta asistieron 690 personas. ¢Cuantas escarapelas sobraron?
¢) ¢Cuéntas escarapelas hicieron entre 3.°Ay 3.° B?

d) ;Cuéntas escarapelas mas que 3.° A hizo 3.° B?

» Estos calculos incluyen cantidades del problema de las escarapelas.
¢Qué permiten averiguar?
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